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誓　　約　　書

私（当社）は、松戸市中小企業設備投資補助金を申請するにあたり、次に掲げる事項を誓約します。 

１．私（当社）は、中小企業等経営強化法第２条第１項に規定する中小企業者に該当する製造業者です。

２．私（当社）は、交付申請書の提出日時点において、松戸市税を滞納していません。また、必要に応じ、補助金手続き担当部門（商工振興課）が、私（当社）の松戸市税の納税状況について松戸市税務部門に確認することを認めます。

３．今回導入する設備は、市内の事業所に設置し、生産の用に直接供するものであり、中古品、リース・レンタル品ではありません。

４．私（当社）は、今回導入する設備の購入に関して、松戸市及びその他の機関が実施する他の補助金・交付金等を受けていません。また、当補助金の交付を受けた後に、同一の設備購入に対し、他の補助金・交付金等の交付を受ける場合には、当補助金を返還します。

５．私（当社）は、補助を受け購入した設備について、その耐用年数期間内に補助金交付の目的に反して使用、譲渡、貸付、市外事業所への移動、担保に供する、その他の処分を行いません。

６．私（当社）は、補助金交付後においても、補助事業の効果測定等を目的とした調査に協力します。

以上
